

УДАРНИК СЛАНЦА

Орган Партбюро ВКП(б) и Рудкома Строительства Гдовских сланцевых шахт

№ 117 (609)

Среда, 15 ноября 1939 г.

Год изд. 7-й

Наши кандидаты

Началась самая ответственная часть подготовки к выборам в местные Советы депутатов трудящихся — это выдвижение кандидатов.

Выдвигая кандидатов в депутаты, трудящиеся нашей страны чувствуют большую ответственность и заботу о том, чтобы в органы государственного управления были посланы люди, способные нести победоносное знамя Ленина — Сталина к коммунизму.

На выборы кандидатов в депутаты трудящиеся идут рука об руку коммунисты и беспартийные, они голосуют за лучших людей нашей родины за непартийных и партийных большевиков. При выдвижении кандидатов в местные Советы, трудящиеся помнят указания товарища Сталина.

„Избиратели, народ должны требовать от своих депутатов, чтобы они оставались на высоте своих задач, чтобы они в своей работе не спускались до уровня политических обывателей, чтобы они оставались на посту политических деятелей ленинского типа, чтобы они были такими же ясными и определенными деятелями, как Ленин, чтобы они были такими же бесстрашными в бою и беспощадными к врагам народа, каким был Ленин, чтобы они были свободны от всякой паники, от всякого подобия паники, когда дело начинает осложняться и на горизонте вырисовывается какая-нибудь опасность, чтобы они были также свободны от всякого подобия паники, как был свободен Ленин, чтобы они были также мудры и неторопливы при решении сложных вопросов, где нужна всесторонняя ориентация и всесторонний учет всех плюсов и минусов, каким был Ленин, чтобы они были также правдивы и честны, каким был Ленин, чтобы они также любили свой народ, как любил его Ленин“.

Мы сегодня публикуем имена кандидатов в депутаты в областные, окруж-

ные, районные, поселковые Советы, выдвинутые трудящимися строительства Гдовских сланцевых шахт.

Среди них начальник участка № 1 шахты имени С. М. Кирова тов. Латышев Г. А., выдвинутый рабочими, работниками, инженерами, техниками первой смены шахты имени С. М. Кирова кандидатом в депутаты Ленинградского Областного Совета. Тов. Чугунов С. С. стахановец крепильщик шахты № 2, работающий с 1932 года, выдвинут рабочими, работниками, инженерно-техническими работниками кандидатом в депутаты Псковского окружного Совета. Тов. Олисова Д. учительница Сланцевской средней школы, выдвинута от шахты имени С. М. Кирова кандидатом в депутаты Гдовского районного Совета. Тов. Хрусталева М. Я. главный инженер строительства Гдовских сланцевых шахт, выдвинут рабочими, работниками, инженерно-техническими работниками от шахты № 2 кандидатом в депутаты в Гдовский районный Совет. тов. Вунько майор погранотряда выдвинут строительным отделом Строительства Гдовских сланцевых шахт в кандидаты депутатов в Гдовский районный Совет.

Тов. Житенев Михаил Ильич секретарь РК ВКП(б) выдвинут рабочими, работниками, инженерно-техническими работниками шахты № 1 в кандидаты депутатов Гдовского районного Совета.

Близится день выборов в местные Советы депутатов трудящихся. 24 декабря избиратели Строительства Гдовских сланцевых шахт, как и весь советский народ, придут к избирательным урнам и отдадут свой голос кандидатам несокрушимого блока коммунистов и беспартийных. Этот день выборов в местные Советы явится могучей демонстрацией преданности и любви к делу Ленина — Сталина.

ШАХТА ИМЕНИ С. М. КИРОВА

Рабочие, служащие, инженеры и техники шахты имени С. М. Кирова Строительства Гдовских сланцевых шахт выдвинули кандидатом в депутаты Ленинградского Областного совета депутатов трудящихся начальника участка № 1 шахты имени С. М. Кирова

Георгий Андреевича Латышева

На шахте имени С. М. Кирова сегодня праздничное настроение. Задолго до спуска в шахту в нарядную собрались шахтеры. Они оживленно ведут беседы о выдвижении кандидатов в депутаты. У всех одно желание выдвинуть лучших испытанных людей шахты.

Красный уголок, где проводится собрание украшен предвыборными лозунгами и плакатами. Собрание первой смены открывает председатель шахткома тов. Николаев. Он первое слово предоставляет стахановцу — бригадиру разборнавальщиков тов. Кленкину.

Тов. Кленкин говорит: „Товарищи шахтеры, я очень рад, что первый получил слово, а поэтому разрешите мне выдвинуть в кандидаты депутатов Ленинградского областного Совета передового шахтера, товарища по стахановской работе Латышева Георгия Андреевича.“

Тов. Латышев Г. А. воспитанник ленинского комсомола прибыл вместе с ленинградскими комсомольцами на строительство Гдовских сланцевых шахт осуществлять волю незабвенного С. М. Кирова — строить ленинградский топливный бассейн. Это один из лучших людей среди нас шахтеров стариков и молодежи. Он является передовым человеком в нашей борьбе с трудностями в деле освоения сланца.

Там где плохо идет работа, там, где прорыв, мы видим тов. Латышева. Когда образовался прорыв попуску шахты № 2 партком перевел его на эту шахту пом. начальника участка, где он честно выполнил партийное поручение.

Я выдвигаю т. Латышева кандидатом в депутаты Ленинградского областного Совета и прошу вас, товарищи шахтеры, поддержать мою кандидатуру“.

Последние слова т. Кленкина покрываются бурными аплодисментами присутствующих.

К столу подходит главный инженер шахты имени Кирова тов. Разумов. Ему предоставляется слово.

„Товарищи! Я поддерживаю выдвинутую тов. Кленкиным кандидатуру в Ленинградский областной Совет депутатов трудящихся.“

Я знаю т. Латышева по совместной работе на строи-

тельстве Гдовских сланцевых шахт. Он энергичный товарищ, старый добассовский шахтер, имеющий за плечами несколько лет производственного стажа. В его лице мы имеем не только труженника нашего социалистического общества, но и прекрасного общественного деятеля. Тов. Латышев пользуется заслуженным доверием нашей молодежи. Он был избран секретарем комсомольского комитета всего строительства. На этом серьезном участке работы он оправдал доверие партии и комсомола.

Я призываю вас, товарищи, поддержать кандидатуру тов. Кленкина, выдвинувшего кандидатом в депутаты Ленинградского областного Совета трудящихся нашего шахтера тов. Латышева Г. А.“

С горячей речью выступил стахановец — бригадир Заикин.

— Мы стахановцы, — сказал он, — с величайшей радостью принимаем предложение тов. Кленкина о выдвижении тов. Латышева кандидатом в депутаты Ленинградского областного Совета. Тов. Латышев поистине является инициатором развития наших Сланцев — детища С. М. Кирова. Где бы он не был, что бы ни делал, он всегда говорил о сланцах, их значении и перспективе развития.

Демобилизовавшись из рядов Красной Армии в 1939 году, он снова вернул-

ся в наши ряды шахтеров и стал руководить работой целого участка.

Товарищи! — обращается он к присутствующим — разрешите от вашего и моего имени просить тов. Латышева Г. А. баллотироваться в кандидаты депутатов Ленинградского областного Совета (гром аплодисментов).

Один за другим выступают шахтеры, инженеры, знающие своего воспитанника и товарища. В их коротких речах звучит одно желание, одно мнение — отдать свой голос за т. Латышева Г. А.

Слово предоставляется партгору тов. Страшко. Он выступает от коммунистической организации — поддерживает кандидатуру тов. Латышева Г. А.

— Я вполне уверен, — говорит тов. Страшко, — что тов. Латышев оправдает наше доверие и с честью выполнит волю избирателей. Вы товарищи, поступили правильно, выдвинув в кандидаты депутатов Ленинградского Областного Совета трудящихся т. Латышева Г. А. лучшего человека, чем Георгий Андреевич у нас найти трудно.

Да здравствуют депутаты трудящихся!

Да здравствует непобедимый блок коммунистов и беспартийных на выборах в Советы депутатов трудящихся!

Собрание долгими и бурными аплодисментами покрывает последние слова.

Постановление общего собрания коллектива шахты имени С. М. Кирова

Обсудив вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Ленинградского Областного Совета депутатов трудящихся по 80 избирательному округу Гдовского района, Ленинградской области от рабочих, рабочих, инженеров, техников, служащих шахты имени С. М. Кирова общее собрание единогласно постановляет:

1. Кандидатом в депутаты Ленинградского Областного Совета депутатов трудящихся по 80 избирательному округу Гдовского района, Ленинградской области от рабочих, рабочих, инженеров и техников выдвинуть знатного горняка шахты имени С. М. Кирова тов. Латышева Георгия Андреевича, рождения 1915 года, ныне работающего начальником участка № 1 шахты имени С. М. Кирова, проживающего: поселок Сланцы дом № 3/20.

2. Общее собрание рабочих, рабочих, инженеров, техников шахты имени Кирова обращается ко всем избирателям Гдовского избирательного округа № 80 поддержать выдвинутую нами кандидатуру в депутаты Ленинградского областного Совета.

3. Общее собрание просит тов. Латышева Г. А. дать согласие баллотироваться в депутаты Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 80 Гдовского района.



ПРЕДВЫБОРНЫЕ СОБРАНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ ПОСЕЛКА СЛАНЦЫ

Горняки шахты № 2

поддерживают кандидатуру т. Латышева

У горняков шахты № 2 радостный день. Заступающая и окончившая работу смены шахтеров собрались в нарядной шахты. Помещение, где собрались горняки, украшено зеленью, аккуратно развешены лозунги и портреты руководителей партии и правительства. В нарядную необычно дружно собрались разборовавальщики, крепильщики, врубмашинисты, электробурмашинисты, ствольные, среди которых немало женщин.

В 3 часа дня открывается собрание, посвященное выдвижению кандидатур в местные Советы депутатов трудящихся. Слово предоставляется секретарю партбюро т. Фокину. Доходчивыми и яркими словами он рассказал собравшимся о значении выборов в местные Советы. Переходя к вопросу о выдвижении кандидатур от шахты № 2, тов. Фокин сказал:

„Мы должны послать в областной Совет депутатов трудящихся лучшего человека, который все силы отдает делу партии Ленина—Сталина. Кандидатуру эту уже выдвинули наши товарищи—коллектив горняков шахты имени С. М. Кирова. Это наш шахтер Латышев Георгий Андреевич.

Из постановления рабочих, работниц, инженерно-технических работников шахты № 2.

Обсудив выдвинутую горняками шахты имени С. М. Кирова кандидатуру в депутаты Ленинградского Областного Совета депутатов трудящихся по 80 избирательному округу Гдовского района, собрание гор-

няков шахты № 2 постановляет:

Просить т. Латышева Георгия Михайловича дать согласие баллотироваться в депутаты Ленинградского Областного Совета депутатов трудящихся по 80 избирательному округу.

Мы рабочие и инженерно-технические работники должны поддержать выдвинутую кандидатуру. Выступавший комсорг шахты № 2 т. Федоров сказал:—„Выдвигая кандидатуру товарища Латышева в Ленинградский областной Совет депутатов трудящихся, горняки шахты им. Кирова сделали правильный выбор, избрав своим депутатом хорошего производственника, инициатора стахановского движения. Будучи секретарем комитета ВЛКСМ т. Латышев среди комсомольцев рекомендовал себя чутким и отзывчивым товарищем. Посланный партийной организацией и хозяйственниками в шахту начальником участка, т. Латышев вполне оправдывает оказанное ему доверие. Я поддерживаю кандидатуру тов. Латышева в депутаты Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся, выдвинутую шахтой им. Кирова и призываю вас, товарищи, поддержать эту кандидатуру“.

Сообщение тов. Федорова было выслушано с огромным вниманием. После выступлений других товарищей, кандидатуру т. Латышева горняки горячо одобрили.

Просить т. Латышева Георгия Михайловича дать согласие баллотироваться в депутаты Ленинградского Областного Совета депутатов трудящихся по 80 избирательному округу.

Просить т. Бунько Степана Михайловича дать согласие баллотироваться в депутаты Гдовского районного Совета т. Бунько.

ВЕРНЫЙ СЫН ТРУДОВОГО НАРОДА

Коллектив строительного отдела Строительства Гдовских сланцевых шахт выдвинул кандидатом в депутаты Гдовского районного Совета по пограничному избирательному округу № 39 Бунько Степана Михайловича. Присутствовало 67 человек.

Коллектив рабочих и служащих строительного отдела строительства Гдовских сланцевых шахт вчера после работы собрался в красный уголок, чтобы выдвинуть своего кандидата в депутаты Гдовского районного Совета.

Первым получает слово столяр-стахановец строительного отдела т. Хлыстов Иван Васильевич. Товарищи!—говорит он—я предлагаю выдвинуть кандидата в депутаты Гдовского районного Совета тов.

Постановление общего собрания рабочих, работниц, инженерно-технических работников строительного отдела

Кандидатом в депутаты Гдовского районного Совета депутатов трудящихся по 39 пограничному избирательному округу выдвинуть т. Бунькова Степана Михайловича рождения 1900 года, члена ВКП(б) с 1936 года, члена Ленинградского Совета 14 созыва погранич-

ников шахты № 2 постановляет: Просить т. Латышева Георгия Михайловича дать согласие баллотироваться в депутаты Ленинградского Областного Совета депутатов трудящихся по 80 избирательному округу.

Бунько С. М. Н-ского погранотряда, участника гражданской войны, члена Ленсовета 14 созыва. Тов. Бунько С. М. является преданным сыном нашей социалистической родины, зорким часовым наших советских рубежей. Я призываю вас, товарищи, поддержать выставленную мною кандидатуру.

Собрание единогласно принимает решение выдвинуть кандидатом в депутаты Гдовского районного Совета С. М. Бунько.

ника-командира, проживающего в городе Гдове. Просить т. Бунько Степана Михайловича дать согласие баллотироваться в депутаты Гдовского районного Совета депутатов трудящихся по 39-ому пограничному избирательному округу поселка Сланцы.

Просить т. Бунько Степана Михайловича дать согласие баллотироваться в депутаты Гдовского районного Совета депутатов трудящихся по 39-ому пограничному избирательному округу поселка Сланцы.

Наш депутат в окружной Совет

Среди горняков шахты № 2 необычный подъем. Чувствуется организованность и сплоченность в предвыборные дни.

13 ноября шахтерский коллектив вместе с интеллигенцией собрался, чтобы обсудить и выдвинуть достойную кандидатуру в Псковский окружной Совет депутатов трудящихся.

Первым выступил стахановец бугчик тов. Халявин, который предложил собравшимся выдвинуть кандидатом в депутаты трудящихся нашего избирательного округа Гдовского района лучшего стахановца крепильщика шахты им. С. М. Кирова тов. Чугунова.

— Горное дело—это очень

сложное дело,—говорит тов. Халявин,—оно требует смелости и решительности в работе. Тов. Чугунов всегда работал на самых худших участках и восстанавливал их для нормальной эксплуатации.

Попросивший слово главный инженер шахты № 2 тов. М. Азаров сказал:

— Предложение Халявина о выдвижении кандидатом в наш Окружной Совет депутатов трудящихся тов. Чугунова—правильно. Мы знаем,—говорит т. Азаров,—тов. Чугунов рядовой рабочий горняк, стахановец с честью будет выполнять наказ шахтеров Сланцев, которые его знают уже 8 лет.

После ряда выступлений других товарищей собрание единодушно приняло постановление, в котором говорится:

Общее собрание трудящихся шахты № 2 единодушно выдвигает кандидатом в депутаты Псковского Окружного Совета депутатов трудящихся тов. Чугунова Сергея Семеновича 1889 года рождения, работающего на шахте имени С. М. Кирова крепильщиком.

Общее собрание трудящихся шахты № 2 просит тов. Чугунова С. С. дать свое согласие баллотироваться по нашему избирательному округу.

Наш кандидат М. И. Житенев

Коллектив рабочих шахты № 1 14 ноября вечером собрался в одном из самых больших отделений механической мастерской чтобы выдвинуть и обсудить кандидата в Гдовский районный Совет депутатов трудящихся.

Председательствующий объявил, что нужно выдвинуть кандидатом в Гдовский районный Совет депутатов трудящихся такого человека, который предан делу народа, делу нашей любимой партии Ленина—Сталина. Первым попросил слово служащий

шахтной конторы тов. Тихомиров, который предложил выдвинуть кандидатом от строителей шахты № 1 секретаря районного комитета партии т. Житенева М. И.

—Тов. Житенев,—говорит т. Тихомиров,—это преданный и проверенный товарищ. Его знают в районе, как хорошего партийного руководителя. Родился он в семье ткача. Общественная работа его началась с момента поступления на рабфак. Остальное время он комсомольский и партийный работник.

Постановления общего собрания рабочих, работниц, инженерно-технических работников шахты № 1.

Общее собрание шахты № 1 единодушно выдвигает кандидатом в депутаты Гдовского районного Совета

депутатов трудящихся Житенева Михаила Ильича—секретаря Гдовского райкома ВКП(б).

Десятник строительства тов. Богданов, поддерживая кандидатуру тов. Житенева сказал:—Тов. Житенев, кандидатуру которого мы сейчас обсуждали, в полной мере является достойным кандидатом. Мое предложение,—говорит тов. Богданов,—обратиться с просьбой к т. Житеневу, чтобы он дал согласие баллотироваться по нашему избирательному округу. Горячо поддерживали кандидатуру и другие выступавшие товарищи.

Просить тов. Житенева М. И. дать свое согласие баллотироваться по Горному избирательному округу № 49.

Будем голосовать за тов. Олисову

Рабочие, работницы, инженерно-технические работники первой смены шахты имени С. М. Кирова выдвинули кандидатом в депутаты Гдовского районного Совета по инженерному избирательному округу № 37 тов. Олисову Лидию Кирилловну.

Шахтеры, инженерно-технические работники первой смены шахты имени С. М. Кирова, собравшись на собрание, посвященное выд-

вижению кандидатов в местные Советы депутатов трудящихся горячо обсуждали своих кандидатов.

Выступивший стахановец-разборовавальщик тов. Корчагин Т. М. заявил:

— Наш кандидат должен быть человеком авторитетным, который мог бы твердо решать дела государственной важности, защищать дела Ленина—Сталина. Такой человек у нас на Сланцах имеется, я имею

вижению кандидатов в местные Советы депутатов трудящихся горячо обсуждали своих кандидатов.

Обсудив вопрос о выдвижении кандидата в депутаты в Гдовский районный Совет депутатов трудящихся по инженерному избирательному округу № 37 поселка Сланцы от рабочих, работниц, инженеров, техников и служащих шахты имени С. М. Кирова общее собрание единогласно постановляет:

1. Кандидатом в депутаты в Гдовский районный Совет депутатов трудящих-

вижению кандидатов в местные Советы депутатов трудящихся горячо обсуждали своих кандидатов.

Выступивший стахановец-разборовавальщик тов. Корчагин Т. М. заявил:

— Наш кандидат должен быть человеком авторитетным, который мог бы твердо решать дела государственной важности, защищать дела Ленина—Сталина. Такой человек у нас на Сланцах имеется, я имею

вижению кандидатов в местные Советы депутатов трудящихся горячо обсуждали своих кандидатов.

Обсудив вопрос о выдвижении кандидата в депутаты в Гдовский районный Совет депутатов трудящихся по инженерному избирательному округу № 37 поселка Сланцы от рабочих, работниц, инженеров, техников и служащих шахты имени С. М. Кирова общее собрание единогласно постановляет:

1. Кандидатом в депутаты в Гдовский районный Совет депутатов трудящих-

виду нашего лучшего педагога тов. Олисову Лидию Кирилловну и выдвигая ее кандидатом в депутаты Гдовского районного Совета. Прошу вас, товарищи, поддержать мою кандидатуру.

Собрание единодушно поддержало выставленную кандидатуру товарищем Корчагиным, наметив Лидию Кирилловну кандидатом в депутаты Гдовского районного Совета.

2. Общее собрание рабочих, работниц, инженеров, техников и служащих обрабатывается ко всем избирателям инженерного избирательного округа № 37 отдать свой голос за т. Олисову Л. К.

3. Общее собрание просит тов. Олисову Л. К. дать свое согласие баллотироваться в депутаты в Гдовский районный Совет депутатов трудящихся по 37 Инженерному избирательному округу пос. Сланцы.

НА ПАРТИЙНОМ СОБРАНИИ СТРОИТЕЛЬСТВА СЛАНЦЕВЫХ ШАХТ

11 ноября в Центральном клубе состоялось партсобрание коммунистов строительства Гдовских сланцевых шахт, которое обсудило вопрос о состоянии агит-массовой работы в связи с выборами в местные Советы депутатов трудящихся

Партсобрание заслушало доклад партгоргов т.т. Страшко—шахта имени Кирова, Фокина—шахта № 2, Моршнева — „Псков-

торг“. Олисова—рубоуправление, о проделанной агит-массовой работе на шахтах и цехах и признало работу крайне слабой.

В прениях по докладу партгоргов выступило 7 человек, которые резко критиковали практику их работы.

Ниже мы помещаем ряд выступлений коммунистов. Выступления печатаются по сокращенной записи.

Выступление тов. Орлова Л. Н.

Ни один партгорг выступающий с отчетом о состоянии агит-массовой работы не сказал о том, как у них сочетается партийно-политическая работа с хозяйственной деятельностью шахты, цеха, как выполняются исторические решения XVIII съезда ВКП(б) о партийном контроле над производством.

Они формально, не побольшевикски, рассказали

общему собранию о своей работе. Нас интересует не только то, что т. Страшко создал агитколлектив из 40 человек, провел „десятки“ бесед, а тов. Фокин провел два митинга и два собрания—это еще не все. Мы хотели знать, как эти агит-массовые мероприятия, проводимые парторганизациями, сочетались с выполнением плана добычи сланца. К сожалению, об этом не

сказал нам ни один из партгоргов.

В результате отрыва партийно-политической работы от хозяйственного руководства, мы имеем, как правило, из месяца в месяц невыполнение плана добычи сланца на шахте имени Кирова и шахте № 2.

Спрашивается, какой же результат дала агитационно-массовая работа, проводимая т. Страшко и Фокиным? Если не считать ее формальной стороны, совершенно никакой. Нужно срочно перестроить всю агитационно-массовую работу так, чтобы у нас выборы прошли хорошо и план добычи был выполнен—это честь каждого большевика.

Выступление тов. Беляева

Меня, как и все партсобрание, сообщение партгоргов о состоянии агит-массовой работы не удовлетворяет. Нужно признать, что на сегодняшний день вся эта работа была поставлена на самотек и потому не имеет хотя бы каких-нибудь результатов.

Возьмем организацию и проведение семинаров с агитаторами. Они проводятся бесплано. Руководители агитсеминаров к занятию не готовятся, занятия проводятся скучно, неинтересно преподносят материал слушателям. Так т. Абакумов на семинаре агитаторов шахты Кирова целых два часа читал Положение о выборах в местные Советы, совершенно не касаясь вопросов текущего момента, проводимых партией и правительством.

Как правило, у нас используют одну форму агит-массовой работы, это—беседа и то зачастую несоответствующая своему содержанию,

а такие формы как наглядная агитация, художественная литература, музыка совершенно не применяются.

Организованный при парткоме агитпункт не работает. Помощи агитатору получить не от кого, а это приводит к тому, что зачастую агитатор идет проводить беседу не подготовленным ко всем вопросам, а если и отвечает, то неуверенно (факт с тов. Малашкиной). Партбюро и партгорги цехов ко всему (мною сказано) относятся безразлично.

Занимаются в агит-массовой работе кампанейщиной, вместо плановой повседневной работы.

Такое положение больше нетерпимо. Необходимо перестроиться в работе, больше уделять внимания плано-организационной стороне агитационной работы и содержанию материала, который мы несем в массы трудящихся.

Выступление тов. Ословского

Товарищи! Опыт нашей работы показал, что мы очень много научились говорить, писать длинные резолюции, но совершенно ничего не делаем по принятым решениям.

Все хорошо знают, что у нас существует агитпункт, где дежурят хорошие агитаторы, и имеются все материалы, но народ туда совершенно не заходит. В чем же дело? Дело в том, товарищи, что партгорги ограничили одним оповещением о существующем агит-пункте, но чтобы организовать агитаторов и трудящихся, помочь им найти правильные ответы на все вопросы, этим делом они и не хотят заниматься, а ведь агит-пункт и призван к тому чтобы помогать.

Не лучше у нас обстоит работа и с интеллигенцией. Формально мы ее записали в агитаторы, но никуда не вовлекаем, не даем поручений. В результате люди расхолаживаются, становятся в сторону от общественной жизни. Это подтверждает тот факт, что в рудоуправлении на совещание агитаторов из 20 человек интеллигенции, пришло 2 человека.

Нужно признаться, что виной всему о чем мы с вами сегодня говорили во-первых, — отсутствие партийной дисциплины, во-вторых, контроля, учета и требовательности как со стороны партгоргов, так и партбюро. Я заверяю вас, что эти ошибки мы выправим.

Выступление тов. Смирнова

Решение XVIII съезда ВКП(б) о воспитании трудящихся на Сланцах не выполняется.

Причина слабой постановки агитационно-массовой работы заключается в том, что партгорги не возглавили этот участок работы, а пустили на самотек.

Вместо того, чтобы выступить с показом результатов настоящей агит-мас-

совой работы, обеспечивающей выполнение производственного плана, партгорги ограничились перечислением голых цифр своей работы и ни один из них не сказал, что наряду с этим мы добились выполнения хозяйственного задания. Нечем вам товарищи похвалиться и некому перенимать опыта вашей работы.

Хотя с большим опозда-

нием, но все же нужно перестроить на ходу агит-массовую работу, довести до каждого трудящегося Положение о выборах в местные Советы и оказать помощь агитаторам по существу дела, а не формально.

Всего в прениях выступило 7 человек. После прений была принята единой гласно резолюция.

Выступление тов. Кураксина

В системе нашей работы существует две крайности. У нас есть товарищи, которые занимаются политико-массовой работой до такой степени, что даже опускают всякое отношение к хозяйственным мероприятиям производства, считая, что десяток бесед, докладов решают все, и наоборот, есть товарищи, считающие, что важнейший вопрос жизни — это производственный план и никакой политики.

Эти крайности нашей работы сказались на ухудшение всей агит-массовой работы в выполнении плана добычи сланца. У нас есть товарищи, которые хорошо говорят, произносят политические лозунги, но очень плохо работают на своих участках. Примером может служить тов. Чехленков. Он очень хороший товарищ, но вот плана по добыче сланца не выполняет.

Товарищи! Я еще хочу остановиться на нашей газете „Ударник сланца“. Газета наша на своих страницах очень не достаточно освещает местную жизнь, мало показывает передовиков производства—стахановцев. Ход выборной кампании в местные Советы так же освещаются незначительно, вернее мало. И редактору т. Макарову это надо учесть и повернуть лицо газеты к местной жизни.

Одновременно обращая внимание партийного собрания, что мы коммунисты очень мало помогаем нашей газете, не пишем о своих достижениях, не используем страницы газеты для обмена опытом повседневной нашей работы. Если мы будем помогать нашей газете в ее работе, она сумеет и нам помочь и организовать борьбу со всякими безобразиями творящимися в агит-массовой и хозяйственной работе.

В парткабинете Клинского Горкома ВКП(б)



На снимке: Лучший агитатор фабрики „Клиноволково“ начальник модельного цеха, член ВКП(б) Е. В. Кудрявцева готовится к беседе о выборах в местные Советы депутатов трудящихся.

Фото М. Руна.

Фото-клише ТАСС.

Выполнение программы по строительству за октябрь месяц 1939 г.

ШАХТА имени С. М. КИРОВА

	На мес- сяц	За мес- сяц	Проц. выпол.
ДОБЫЧА СЛАНЦА в тоннах . . .	20020	12732	63,6
ОТГРУЗКА СЛАНЦА в тоннах . . .	13000	4616	35,5
ПРОХОДКА в погонных метрах . . .	200	95,5	47,8

ШАХТА № 2 *)

ДОБЫЧА СЛАНЦА в тоннах . . .	17420	11989	68,8
ОТГРУЗКА СЛАНЦА в тоннах . . .	16000	11885	73,0
ПРОХОДКА в погонных метрах . . .	80	4,0	0,5

ИТОГО ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ

ДОБЫЧА СЛАНЦА в тоннах . . .	37440	24721	66,0
ОТГРУЗКА СЛАНЦА в тоннах . . .	29000	16302	56,2
ПРОХОДКА в погонных метрах . . .	280	99,5	35,5

ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ

ВЫРАБОТАНО ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ 81,4

ЛЕСОЗАВОД „А“

ВЫПУЩЕНО ПИЛОМАТЕРИАЛОВ в кубометрах 728,0 633 86,9

ЛЕСОЗАВОД Ш. № 1

ВЫПУЩЕНО ПИЛОМАТЕРИАЛОВ в кубометрах 473,0 103,2 21,8

СИЛИКАТНЫЙ ЗАВОД

ВЫПУЩЕНО КИРПИЧА штук 300000 169900 56,6

ОСВОЕНИЕ СРЕДСТВ

КАПИТАЛЬН. РАБОТЫ в тыс. руб. 817,0 500,1 61,2

В воздушном параде участвовало 360 самолетов

Когда мощные репродукторы разнесли по всей Советской Белоруссии весть о том, что Верховный Совет БССР единогласно принял решение о принятии Западной Белоруссии в состав БССР, трудящиеся столицы Советской Белоруссии вышли на демонстрацию, чтобы приветствовать это историческое решение.

Площадь Ленина выглядит торжественно и празднично.

На трибуне гг. Пономаренко, Кулагин, Грекова, Малин, Наталевич, Киселев, члены Полномочной

Комиссии Народного Собрания Западной Белоруссии и другие.

С песнями о великом Сталине на площадь вливается колонна демонстрантов. Рядом с металлистами проходит колонна пограничников.

Звучащая медь оркестров, раздаются могучий гул авиационных моторов. На больших скоростях проносятся могучие воздушные корабли.

Грандиозный воздушный парад, в котором участвовало 360 самолетов, завершают истребители.

По площади Ленина про-

ходят мощные колонны трудящихся Минска. Они приветствуют решение Сессии о принятии Западной Белоруссии в состав Белорусской ССР.

С трибун раздаются возгласы: „Да здравствует Верховный Совет БССР—выразитель воли белорусского народа“, „Да здравствует воссоединение единокровных братьев“, „Да здравствует наш вождь великий Сталин!“

Колонны демонстрантов отвечают могучим „ура“. В демонстрации приняло участие около 150 тысяч человек. (ТАСС).

Это не наши, а Гавриловские

Не мало рабочих и служащих, работающих на строительстве Гдовских сланцевых шахт, живет в поселке Гавриловское и в домах лесозавода. Но как обслуживает комбытотдел эти семьи? Довольно часто, придя домой после работы, прежде чем приготовить обед, приходится идти в лес за дровами, так как комбытотдел отпускает дров лишь по 2 кубометра в год. Правда, в КБО говорят, что сейчас нет транспорта, но ведь так обстоит дело с снабжением дров, я знаю, в течение всего года.

Не без малого труда приготовив обед, хочется послушать музыку по радио, узнать последние известия, но увы.. тут нет проводки. Что же этому мешает?

В домах опытного рудника регулярно проводится очистка уборных, а в лесозаводских домах эти работы будут проводиться, наверное в декабре, когда все будет заморожено.

Лесозаводский.

Вывоз английских и французских войск из Северного Китая

Английское военное министерство сообщает, что в связи с войной в Европе английское правительство решило оставить в Северном Китае лишь такое количество войск, какое необходимо для защиты собственности и поддержания порядка. Об этом решении были уведомлены правительства, которые точно так же содержат гарнизоны в Северном Китае согласно международному протоколу 1901 года.

Как указывает печать, сообщение о выводе ан-

глийских войск из Северного Китая было принято в японских кругах с чувством глубокого удовлетворения и рассматривается как первый шаг к окончательному отказу Англии от своих интересов в Северном Китае.

Как сообщает японская печать, французское правительство так же приняло решение отозвать часть своих войск расположенных в Северном Китае.

(ТАСС).

НА ЗАПАДНОМ ФРОНТЕ

Французская газета „Пти паризьен“ в военном обзоре от 13 ноября пишет, что активность авиации довольно сильна с обеих сторон. Германские эскадрильи, прилетая из Рейнской области, ведут разведывательную работу на Северном море и на южном и восточном берегах Британских островов.

Французская авиация произвела глубинные разведки, представляющие исключительный интерес. Британские эскадрильи летали над крупными германскими промышленными центрами и сбросили десятки тысяч листовок.

Две сухопутные операции, произведенные немцами к востоку и западу от Саара, оказались безрезультатными.

(ТАСС).

С В О Д К А

О ВЫПОЛНЕНИИ ПЛАНА ДОБЫЧИ, ПРОХОДКИ ШТРЕКОВ И ПОГРУЗКИ СЛАНЦА

Добыча сланца

ШАХТА ИМЕНИ С. М. КИРОВА: 1 ноября выдано на-гора—453 тонны, сланца, 2 ноября—453 тонны, 3 ноября—427 тонн, 4 ноября—455 тонн, 5 ноября—522 тонны, 6 ноября—570 тонн, 7 и 8 ноября праздничные дни, 9 ноября выдано—515 тонн, 10 ноября—528 тонн.

Суточное задание на ноябрь 770 тонн.

ШАХТА № 2: 1 ноября выдано на-гора 444 тонны, 2 ноября—447 тонн, 3 ноября—453 тонны, 4 ноября—489 тонн, 5 ноября—418 тонн, 6 ноября—322 тонны, 7 и 8 праздничные дни, 9 ноября выдано—407 тонн, 10 ноября—401 тонна.

Суточное задание на ноябрь 770 тонн.

Проходка штреков

ШАХТА ИМЕНИ С. М. КИРОВА: 1 ноября пройдено 3,7 метра, 2 ноября—5,6, 3 ноября проходки не было, 4 ноября—пройдено 1,7 метра, 5 ноября—1,7 метра, 6 ноября—1,7 метра, 7 и 8 праздничные дни, 9, 10 ноября проходки не было.

Суточное задание по проходке на ноябрь 14,4 метра.

Отгрузка сланца

1 ноября потребителям отгружено—521 тонна сланца, 2 ноября—282 тонны, 3 ноября—277 тонн, 4 ноября—1094 тонны, 5 ноября—256 тонн, 6 ноября—345 тонн, 7, 8 и 9 отгрузки не было, 10 ноября отгружено—672 тонны.

Суточное задание по отгрузке на ноябрь 900 тонн.

ВВЕДЕНИЕ НОВЫХ НАЛОГОВ В БЕЛЬГИИ

Бельгийское правительство для поддержания в равновесии бюджета намерено ввести новые налоги на общую сумму в 1 миллиард 443 миллиона франков. В ближайшее время будет введен военный налог, который обязаны пла-

тить все граждане как бельгийцы, так и иностранцы, за исключением лиц, имеющих иждивенцев. Налог будет исчислен в сумме от 59 до 5 тысяч франков в год с человека, в зависимости от размера его доходов. (ТАСС).

Списки избирателей

Сталинская Конституция обеспечивает подлинный демократизм в стране Советов. На основе Сталинской Конституции построена и советская избирательная система. Ни в одной стране к управлению государством не привлекается столько представителей народа, сколько в Советском Союзе. В одни только местные Советы депутатов трудящихся, не считая депутатов, избранных в Верховные Советы союзных и автономных республик, будет избрано 1.300 тысяч человек.

Нигде к избирательным урнам не идет столько избирателей, сколько в нашей стране. Это—не только потому, что наш Союз и его население так велики, но и потому, что только у нас не на словах, а на деле, осуществляется великий принцип демократизма—всеобщее избирательное право. В Советы депутатов трудящихся выбирают и

могут быть избраны все достигшие 18-летнего возраста граждане. Не имеют права выбирать лишь умалишенные и лишенные избирательного права по суду.

Для обеспечения всеобщего избирательного права всему взрослому населению нашего Союза перед выборами составляются списки избирателей. Эти списки—общие для выборов во все Советы депутатов трудящихся. Составление их имеет большое политическое значение и поэтому поручено Советам, к проверке списков избирателей привлекаются представители общественных организаций.

Председатель Совета и секретарь Совета обязаны подписать список избирателей по каждому участку, они несут ответственность за правильность списка. За 35 дней до выборов Совет обязан вывесить списки для всеобщего обозрения

или обеспечить избирателям возможность ознакомиться со списками в помещении Совета. Закон гарантирует избирателю право вносить исправления в списки. По поводу всякой замеченной ошибки, искажения, пропуска он может подать заявление в Совет, который обязан в 3-дневный срок рассмотреть это заявление. Если избиратель не удовлетворен решением Совета, он может обжаловать его в народный суд. В суде заявление избирателя должно быть рассмотрено на открытом заседании в течение трех дней со дня подачи его. При этом суд обязан вызвать на заседание заявителя и представителя Совета. Избирательный закон для того и устанавливает срок опубликования списков—за 35 дней до выборов, чтобы избиратели могли хорошо разобраться в них и потребовать если это им покажется нужным, внести исправления.

Возможно, что один и тот же избиратель будет вне-

сен в списки дважды, или несколько раз, в одном или в разных участках. Это тоже недопустимо. У нас существует равное избирательное право, каждый избиратель имеет один голос и только один раз может быть внесен в избирательный список.

Оберегая права избирателей, наш закон предусматривает случаи, когда избирателю, числящемуся в списке одного участка, предоставляется право голосовать в другом. Если избиратель уже после опубликования списка в котором значится его имя, переменит свое местопребывание—выедет в другой город, или в том же городе переедет на другую квартиру, расположенную в другом избирательном участке,—совет обязан выдать этому избирателю „удостоверение на право голосования“, отметив в списке избирателей „выбыл“. Это удостоверение избиратель предъявляет вместе с удо-

стоверением личности в совет по месту своего нового пребывания и получает, таким образом, право участвовать в выборах в другом избирательном участке.

Списки избирателей составлялись и во время подготовки к выборам в Верховные Советы. Но нельзя вывешивать эти старые списки и не составлять новых. Состав населения все время увеличивается и меняется. На территории бывших избирательных участков проживают теперь избиратели, которые во время прошлых выборов здесь не жили.

Выборы в местные Советы депутатов трудящихся должны происходить с обеспечением всех прав избирателей. Предстоящие выборы еще более укрепят наше социалистическое государство, еще раз продемонстрируют перед всем миром морально-политическое единство советского народа.

Розовский.

И. о. редактора И. А. МАКАРОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Поселок Сланцы, Гдовского района Ленинградской области, Пионерское шоссе, дом № 1.

ТЕЛЕФОНЫ: отв. редактора—80, зам. редактора—48, зав. отделами: промышленный, культурно—бытовой, писем трудящихся—48

Типография „Ударник сланца“. Заказ № 158, уполном. Лениблгорлита № 138, тираж 1000 экз., количество знаков—60.000.